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Česko-asijské fórum o podnikatelských příležitostech 
 
Možnostem spolupráce českých a asijských podnikatelů a novým příležitostem pro podnikání 
na východních trzích s přihlédnutím k současné ekonomické krizi bylo věnováno v pořadí již 
čtvrté Česko-asijské fórum, které se uskutečnilo 1. března 2010 v Praze.  
 
Jeho účastníci se zabývali dvěma základními tématickými okruhy: Česká republika: partner 
pro budování infrastruktury a udržitelný rozvoj a představení konkrétních projektů v Asii 
české podnikatelské komunitě. Při této příležitosti navštívila Českou republiku řada 
významných zahraničních hostů, zejména princ a princezna z Yogyakarty, podnikatelská 
delegace vedená předsedou Federace exportérů z Indie a podnikatelské delegace z 
Indonésie.  
V rámci specializovaných panelů byly představeny některé projekty s výrazným potenciálem 
uplatnění českých firem, napříkal projekt výstavby nového letiště v Yogyakartě, Indonésie. 
Mnoho evropských firem hledá možnosti, jak v asijských zemích najít vhodné partnery pro 
obchodní či výrobní spolupráci. Stejně tak mnozí asijští výrobci hledají optimální cestu, jak 
proniknout na evropský trh a narážejí na podobná úskalí jako Evropané v Asii. Česko-asijské 
fórum je již čtvrtým rokem platformou, která nabízí řešení: od představení většiny asijských 
států, jejich konkurenčních výhod a systému podnikání až po setkání s leadery evropsko-
asijské obchodní spolupráce, kteří se na Česko-asijském fóru dělí o své praktické zkušenosti 
z práce v jednotlivých asijských zemích. 



V průběhu 4. ročníku Česko-asijského fóra byla podepsána Smlouva o spolupráci mezi 
Federací exportérů Indie a Asociací exportérů ČR.  
Nad akcí převzali záštitu premiér České republiky Jana Fischer, ministr životního prostředí 
České republiky Jan Dusík, primátor hlavního města Prahy Pavel Bém a prezident 
Hospodářské komory České republiky Petr Kužel.  
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